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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-1866/04
van Sérgio Ribeiro (GUE/NGL)
aan de Commissie

Betreft: Bosbranden

In het begin van de zomer woedden er in de zuidelijke lidstaten van de Europese Unie weer 
bosbranden die soms rampzalige vormen aannamen, vooral in Portugal, en bijzonder veel schade 
aanrichtten. In Portugal bestaat het gevaar dat de tragische toestand van de zomer 2003 zich herhaalt. 
De oorzaak blijkt v oor een groot deel bij verwaarlozing van de natuurlijke rijkdommen en gebrek aan 
oplettendheid en vooruitziendheid te liggen.

Om de gesel te bestrijden moeten er op Europees niveau concrete maatregelen getroffen worden om 
het toenemend aantal gebieden waar groot gevaar voor bosbranden dreigt, in kaart te brengen en 
doeltreffend op te treden om ze beter tegen brand te beschermen, meer in het bijzonder door de eigen 
bestrijdingsmiddelen ter plaatse te ontwikkelen. Het gaat hier namelijk om een rijkdom die een 
belangrijke ecologische, economische, sociale en culturele waarde vertegenwoordigt, die bewaard 
moet blijven en waar in geïnvesteerd moet worden.

Ik zou van de Commissie dan ook de volgende informatie willen krijgen:

1. Het aantal bosbranden in de periode 1998-2002 en het jaar 2003 in de Europese Unie, met hun 
gevolgen in termen van verwoest bosgebied, totale verwoeste oppervlakte, verlies aan 
mensenlevens, economische schade in euro en in de vorm van geëvacueerde personen (b.v. 
wegens verlies van hun woning).

2. Haar becommentarieerd oordeel over het gevaar voor bosbranden in de laatste jaren en de 
beleidsvoering op Europees niveau om bosbranden te voorkomen.

3. Welke Europese beleidsvoering er op het ogenblik bestaan om bosbranden te voorkomen. Denkt 
de Commissie niet dat de bestaande beleidsmaatregelen uitgebreid moeten worden, bijvoorbeeld 
met gecoördineerde ingrepen op Europees niveau om de gevaren van bosbranden te evalueren en 
de preventie te verbeteren, en ook met meer financiële middelen?


